

ХРОНИКА

На кафедру епископа Винницкого и Брацлавского Святейшим Патриархом Алексием и Священным Синодом назначен архимандрит Иаков (Заика), ризничий Почаевской Лавры.

1 февраля с. г. во Владимирском соборе г. Киева после всенощного бдения было совершено наречение архимандрита Иакова во епископа Винницкого и Брацлавского. 2 февраля во время Божественной Литургии состоялась его хиротония.

Чин наречения и хиротонии совершали: Экзарх всея Украины Митрополит Киевский и Галицкий Иоанн, епископ Каменец-Подольский и Проскурровский Панкратий и епископ Уманский, викарий Киевской епархии, Нифонт.

* * *

На кафедру епископа Житомирского и Овручского Святейшим Патриархом Алексием и Священным Синодом назначен протоиерей Калитниковского кладбища г. Москвы Сергей Александрович Виноградов, 1882 г. рождения, кандидат богословия.

23 января с. г. в Троице-Сергиевой Лавре заместником Лавры архимандритом Иоанном протоиерей о. Сергей Виноградов пострижен в монашество с именем Александр.

24 января в домово́й церкви Патриархии Святейшим Патриархом Алексием иеромонах Александр возведен в сан архимандрита.

В тот же день в зале заседаний Священного Синода было совершено наречение архимандрита Александра во епископа Житомирского и Овручского.

26 января в Московском Богоявленском Патриаршем соборе за Божественной Литургией была совершена хиротония архимандрита Александра. Хиротонию совершали: Святейший Патриарх Московский и всея Руси Алексий, Высокопреосвященный Митрополит Крутицкий Николай, Преосвященный Фотий, архиепископ Орловский и Брянский, Преосвященный Кирилл, епископ Ивановский и Шуйский, Преосвященный Флавиан, епископ Краснодарский и Кубанский.

* * *

На кафедру епископа Полтавского и Кременчугского Святейшим Патриархом Алексием и Священным Синодом назначен архимандрит Палладий (в миру Георгий Михайлович Каминский, протоиерей г. Одессы, 1896 г. рождения).

29 марта с. г. в зале заседаний Священного Синода было совершено наречение архимандрита Палладия во епископа Полтавского и Кременчугского.

30 марта в Московском Богоявленском Патриаршем соборе за Божественной Литургией была совершена хиротония архимандрита Палладия.

Хиротонию совершали: Патриарх Московский и всея Руси Алексий, Преосвященный Филипп, архиепископ Астраханский и Сталинградский, и Преосвященный Мануил, архиепископ Чкаловский и Бузулукский.

* * *

На кафедре епископа Кишиневского и Молдавского Святейшим Патриархом Алексием и Священным Синодом назначен протоиерей Всехсвятской кладбищенской церкви г. Кишинева Владимир Георгиевич Поляков, 1884 г. рождения, кандидат богословия.

15 февраля с. г. в Троице-Сергиевой Лавре наместником Лавры архимандритом Иоанном протоиерей о. Владимир Поляков пострижен в монашество с именем Венедикт.

17 февраля иеромонах Венедикт Святейшим Патриархом Алексием возведен в сан архимандрита и в тот же день 17 февраля в зале заседаний Священного Синода было совершено наречение архимандрита Венедикта во епископа Кишиневского и Молдавского.

18 февраля в Воскресенской церкви, что в Брюсовском пер. г. Москвы, за Божественной Литургией совершена была хиротония архимандрита Венедикта.

Хиротонию совершали: Патриарх Московский и всея Руси Алексий; Высокопреосвященный Экзарх Московской Патриархии Митрополит Серафим и Преосвященный Иероним, епископ Рязанский и Касимовский.

* * *

На кафедре епископа Лужского, викария Ленинградской Митрополии, Святейшим Патриархом Алексием и Священным Синодом назначен состоящий в ведении Митрополита Ленинградского архимандрит Симеон (Бычков), кандидат богословия.

23 марта состоялось наречение архимандрита Симеона во епископа Лужского, и 30 марта за Божественной Литургией в Ленинградском Николо-Богоявленском соборе совершена хиротония архимандрита Симеона.

Хиротонию совершали: Митрополит Ленинградский и Новгородский Григорий, Преосвященный Сергей, епископ Смоленский, и епископ Ювеналий.
